
「都市計画道路の整備状況に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和３年度）

＜理由欄の記述＞

・とても丁寧に教えてもらえた。

・計画が解り易く展示されていた。

・展示物が充実しており分かりやすかった。

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。

２ 都市計画道路の整備により期待される効果をお聞かせください。

（お考えに近いものを２つまで選んで、該当する番号を○で囲んでください）

３ 花小金井駅周辺の西武新宿線は「鉄道立体化の検討対象区間」に抽出されています。

このことをご存知でしたか。（該当する番号を○で囲んでください）
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空間が広がり、街路樹のある良好な住環境になる

目的地に行きやすくなる

無回答

複数の経路で目的地まで行ける

目的地に時間通りに到着できる

火災や救急時の防災性が高まる

安全性が高まる

鉄道による分断がなくなるため、まちが活性化され、にぎわい

１ パネル展示の資料について、展示内容はいかがでしたか。

（該当する番号を○で囲み、差し支えなければ理由もご記入ください）

【都市計画道路の整備状況について】
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「都市計画道路の整備状況に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和３年度）

・３・３・３号線について、なるべく早期に事業化してほしいと思っている。

・住んでいる人、地元の自治会など、地域に寄り添ったものであってほしい。

・小川西町は狭い道路がたくさんあり不便。小川駅西口再開発もあるので、３・４・１０号線が

早くできることに期待している。

・今後も定期的に開催してほしい。

・沿線住民の意見も気になるが、早く実現してほしい。

・計画の進展が一番気になる。

・鉄道立体化は是非実現してほしい。

５ パネル展示及び都市計画道路の整備についてご意見をお聞かせください。

（鉄道立体化に対するご意見なども可）

男性, 42%
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４ 鉄道立体化によるまちなみのイメージに近いもの１つに○を付けてください。
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が出る

歩行者や自転車の安全が確保される

道路の渋滞が解消される
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市報

このパネル展示をどのように知りましたか。（該当する番号を○で囲んでください。）

あなた様ご自身のことについてお伺いします。差し支えのない範囲でお聞かせください。

（該当する番号を○で囲んでください）
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